

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ботаник

Павлик с детства был радостью родителей.

Умный мальчик, проявлявший тягу к знаниям.

Вот только друзей у Павлика не было, а во дворе и школе, его все презрительно называли ботаником или ботаном.

После поступления в институт, родители не могли нарадоваться. Круглый отличник, не курит, не пьет.

Вечера парень проводил дома, разложив книги и тетради на столе. Вот только под тетрадями, Павлик прятал журнал с голыми девками, и закрыв замочек двери, доставал свой член и дрочил, на фото обнаженных моделей.

Все его сверстники давно лишились девственности, а ввосемнадцатилетний Павлик, об этом только мечтал, сжимая в кулачке свой член и забрызгивая спермой приготовленное заранее полотенце.

А иногда, ботаник представлял, что занимается сексом с однокурсницей Леной.

Эта девушка была звездой группы.

Высокая, стройная, с длинными, черными волосами, красивой, торчащей, молодой грудью, шикарно одета и весела и добра. Она едва ли не единственная, здоровалась с Павликом и спрашивала как дела, мило улыбаясь. И он, как истинный кавалер, помогал ей в учебе, решая за нее задачи и всевозможные задания.

Как то после пар, Лена подошла к Павлу.

– Паш, у меня предки на юга махнули, я устраиваю вечеринку, приходи завтра в восемь вечера.

Радости Павлика не было границ. Первый раз, за много лет, его пригласили в компанию. Он, неся с института, мечтая о том, как галантно будет ухаживать за Леночкой, осыпая ту комплиментами.

Засыпая с зажатым в руках членом, после онанизма с мечтой о Леночке, он уже думал, как совершит бедную девушку, и после секса, она назовет его самым лучшим.

Надев синюю рубашку и черный костюм, Павел отправился к Лене, купив по дороге букет красных роз. Дверь открыл один из парней факультета.

– О, привет ботан, ну ты вырядился. Проходи.

Павел зашел в квартиру. Играла музыка, было много народу. Поискав глазами Леночку, он увидел ее танцующую и жадно целующуюся с самым крутым парнем института. В полумраке комнаты, руки парня поглаживали попку девушки. Сердце ботаника сжалось от ревности и обиды. Он, уже хотел было уйти, но тут ему на плечо легла чья то рука.

Валюха, полная, если не сказать толстая.

Развратная и наглая, с большим задом и огромной грудью. Павла всегда удивляло, его утонченная Ленока, дружит с этой невежей. Рядом с Валюхой, стояла Оксана, в размерах не сильно уступавшая подруге.

– Че киснешь батан, Ленку увели? Не ссы, трахнет разок, другой и вернет. Пошли на кухню, выпьем.

И Валюха, схватив за руку Павлика, потянула на кухню, а сзади, его толкала Оксана. На кухне распивали спиртное парни. Павлику налили в рюмку водки.

– Ребята, я не пью.

Но Валюха, чуть не силком влила в ботаника алкоголь. Тот закашлялся и скривился. Мимо кухни, ведя за руку парня, прошла Лена и скрылась за дверью спальни. Паша залпом махнул вторую рюмку и в его глазах замельтешили мотыльки.

– Да мужик ботаник!

И Валюха, прижала его голову, к своей большой груди. Компания по не многу расходилась. Лена из спальни не появлялась, а Павлик сидел на кухне с Оксаной и Валюхой, подперев голову руками и пуская слюни. Девушки еще выпили и взяв Пашку под руки, поволокли в соседнюю спальню, прихватив водку и пару рюмок. Положив ботаника на широкую кровать и стянув с него одежду, Валюха принялась раздеваться сама.

– Ты че эт задумала подруга?

Оксана удивленно уставилась на подругу.

– А че, у меня Мужика два месяца не было, а с этим делать что хочешь можно.

Валя полностью разделась. Ее большие груди, слегка обвисли, под своей тяжестью. Жировые складки висели с боков, толстый живот покачивался, словно студень. Присев на край кровати, девушка начала драть член Павла. Тот, по не многу, приходил в себя и ошарашенно смотрел на Валюху. Сообразив что происходит, еще не до конца веря в это, Павлик попытался встать. Тяжелая рука девушки, мгновенно вернула ботаника в исходное положение.

Поднявшись, она тяжело взгромозилась на лицо Павла, своей не бритой киской.

– Полижи ка мне, а то вышвырну тебя голого на улицу.

Павел пытался отвернуться, но вес девушки не позволял, даже шелохнуть телом, а ноги крепко зажали голову. Валентина, терлась половыми губами о лицо парня. И он, зажмурившись, все же лизнул ее большие половые губы. Не много солоновато, влажно, пахнет потом, но ничего смертельного. Павлик даже начал возбуждаться. Его член набрался силы, и парень почувствовал нежное прикосновение к головке.

Ботаник не мог понять, что происходит, но ему было чертовски приятно, и он еще активней заработал языком.

А тем временем, Оксана возбуждись от вида происходящего, склонилась на вставшим членом парня и окутала головку своими губами. Облизывая ствол и яйца, губами целуя, а иногда и полностью поглощая член ртом, при этом рукой лаская свой клитор, Оксана доставляла удовольствие и парню и себе.

Валюха от ласк была на грани фола.

Она уже неистово терлась о губы и язык парня.

И оргазм настиг ее.

Девушка вскрикнула, сдавила ногами шею и голову парня, чуть не задушив его, и ее лоно извергло волну влаги, на губы и язык парня. Встав с Павлика, Валя пошатываясь дошла до кресла и плюхнулась в него, тяжело дыша.

– Ну ты ботан даешь, язык у тебя волшебный.

Но Паша ее не слышал, он тоже кончал, прижимая руками голову Оксаны к себе, и яро двигая тазом. Наполнив ротик девушки спермой, он раскинул руки по кровати.

– Я тоже хочу как Валюха!

И Оксана взгромодила свою тушку, на лицо Павла. Тот тяжело вздохнув, принялся ублажать вторую девушку, уже более опытно и нежно. Валя отдышалась, и махнув стопку водки, подошла к кровати.

Член парня, лежал поникший.

Не много подрочив, и поласкав губами, Валюха привела молодой орган, в боевое состояние. Забравшись на кровать, села и взяв руками член, начала понемногу вводить в себя. Влага и тепло, окутали орган парня.

Ему нравились доселе не виданные ощущения.

И он немного подыгрывал девушке в такт ее движениям, двигая как мог, тазом. Оксана тоже кончила, на лицо Павла, правда не так бурно как Валя. Встав, она чмокнула парня в губы, и потрепав за качающуюся грудь Валюху, села в кресло.

Теперь Валя и Павлик, смотрели в глаза друг другу. Парень сжимал руками ляжки девушки, а та скача на члене, теребила пальцами свои соски. Валя вновь кончила, и встав с парня, принялась драть его член, пока тот не выплеснул струю семени, забрызгивая все вокруг. Девушка рухнула тяжелой глыбой, рядом с Павликом и они оба уснули. В кресле сопела Оксана.

Павлик открыл глаза и обвел взглядом комнату, залитую дневным светом. Часы на стене, показывали пол десятого утра. Голова болела, в горле все пересохло, а член стоял, словно оловянный солдатик. Рядом спала Валюха, а в кресле Оксана.

Паша оделся и вышел на кухню. За столом сидела Леночка, подперев растрепанную голову рукой, и с бутылки пила вино. Туманным взглядом увидев Павлика, слегка улыбнулась.

– Представляешь, трахнул и сбежал! А я этого козла люблю.

И она отхлебнула хороший глоток вина, и поставив бутылку на стол, опустила туда де голову и засопела.

Павлик сделал хороший глоток вина. Сухость во рту прошла, а в голове приятно зашумело. Он глянул на спящую Леночку и в голове мелькнула шальная мысль.

Паша приподнял тело, и положил грудью на стол. Запрокинул на спину халат и обнажил голый зад девушки. Вынув из штанов стоящий член, потер его о ягодицы. Затем раздвинул булки, как в порно поплевал на колечко ануса, и направив член, надавил. Головка медленно погружалась в дырочку. Леночка заворчала и зашевелила задом, но Павлик крепко держал ее за бедра. Он вгонял в зад девушки член, так что яйца стучались о ягодицы.

Кончив в попку Леночки, Павлик спрятал в штаны член, поправил халат, посадил девушку на стул и отхлебнув еще вина, обулся и вышел из квартиры.

Домой он шел немного пошатываясь, думая о том, как за одну ночь, поимел трех баб, во все дыры, о чем еще вчера вечером, не смел мечтать даже в самых смелых фантазиях!